Tema ypoka:

«['lopaspagHoe cnoxeHue
OBY3HAYHbIX YNCEN C
OaHO3Ha4YHbIM De3




UT0 4 3Hat0? Y10 49 X04y y3HATL?



OEBN3 YPOKA:

BYJBTE
BHUMATEJIbHBDI!

Y BAC BCE :§£
MNOJAYUYUTCAl 7 e &



Bbibupaem BUObl 4EATENBHOCTU Ha
YpOKe:




(POMALUKA "

<

68, 98, 38, 58, 28, 78



Pa3noXxun yncno Ha paspagHble
charaemble.

37 =30+7
45 =40+5

23 =20+3

77 =70+7

91 =90+1
80 =80+0




LNOREHNE Y BbIUNTaAHNE

36 30 + 6 =36
PN 36-30=6
e 36 - 6 = 30

36+2=30+(6+2)=30+8=38




54+3

24+4
76+1




Pewy npuMmenbhl

13+6= 42 + 6 =
81+5= 3+24 =
53+1-= 5+30=




Sazaua

[MTane 44 rona, a mame 40 net. Ha ckonbkKo
rieT nana crtapwe Mmambl? 4




[ eoMeTpHnYeckmn maTtepumarn

HayepTn NpsAMOYrofibHMK CO CTOPOHaMMU
ACM 1 5CM.




[lomaluHee 3agaHue.

*C. 40 Ne4




